



Вот и подошли к концу новогодние каникулы, прошли они весело и задорно! Постарались сделать их веселыми для детей и родителей работники районного Дома культуры.

28 декабря прошла елка для детей из малообеспеченных, многодетных семей, детей инвалидов.

29 декабря – для детей сотрудников центральной районной больницы.

Дед Мороз и Снегурочка подарили ребятам чудо - сказку, где были ведьма и леший, которые, как всегда, пытались испортить новый год, но благодаря ребятам у них ничего не получилось. В продолжении праздника ребята со сказочными персонажами водили хороводы. Игры, загадки, песни, веселые хороводы вокруг новогодней елочки, все очень понравилось юным участникам праздника.

Веселье продолжилось 2 января на центральной площади для всех детей района состоялось новогоднее представление «Новогодний хоровод», 6 января участники новогоднего представления пригласили детей в районный Дом культуры на рождественское представление «Новогодняя мозайка».

